

# Сезон Новосибирского оперного театра

НОВОСИБИРСК. (Наш корр.). Спектаклем «Хованщина» открыл свой 10-й сезон Новосибирский театр оперы и балета.

В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра Р. Тихомиров рассказал о новом сезоне:

— В начавшемся сезоне мы продолжим работу над созданием новых советских произведений, над незаслуженно забытыми интересными спектаклями. Нам предстоит завершить постановку оперы Ю. Бирюкова «Кавалер Золотой Звезды» (либретто П. Железнова, по одноименному роману С. Бабаевского). Двухлетняя совместная работа композитора и автора либретто с коллективом театра дает полную уверенность в успешном осуществлении задуманного спектакля.

Много десятилетий не ставилась в театрах нашей страны опера Верди «Эрнани», над новым переводом которой мы уже давно работаем с поэтом Я. Галицким, автором перевода поставленной у нас минувшим летом венгерской оперы «Банк бан».

Из произведений русской классики у нас готовится к постановке замечательная опера Римского-Корсакова «Пан воевода».

Балетный коллектив в этом сезоне осуществит постановку в новой редакции балета «Лебединое озеро» Чайковского и начал предварительную работу над балетом Б. Александрова «Левша» (либретто П. Аболимова). Силами молодежи будет поставлен балет Н. Богословского «Королевство кривых зеркал».

Ведутся переговоры с композитором Д. Кабалевским о постановке оперы «Никита Вершинин» по пьесе Вс. Иванова «Бронепоезд 14-69».

Помимо новых постановок, нам предстоит много потрудиться над улучшением так называемых «рядовых» спектаклей, которые идут наиболее часто и к которым зритель предъявляет не менее высокие требования, чем к новым.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. МОСКВА

1 14 09 7954